
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESION ORDINARIA NO. 15 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 
 
 

La suscrita LAE Ma. Elva Loza Gama, Presidenta Municipal del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; 
de conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 16 del 
Reglamento del Gobierno y la Administración Pública Municipal de San 
Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. 
Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la DÉCIMA QUINTA SESIÓN 
ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO, que tendrá verificativo el día 3 de junio 
de 2025 a las 09:00 horas, en el Salón de Ex Presidentes ubicado en 
Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia número 4, colonia 
centro, de esta ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA 
SESIÓN ANTERIOR. 

1) Acta número 28 de sesión ordinaria de fecha 20 de mayo de 2025. 
 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS 
COMUNICACIONES O PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO 
DE EXISTIR; 
1) Iniciativa de Acuerdo que presenta la Presidenta Municipal LAE Ma. 

Elva Loza Gama, para aprobación del techo financiero por la cantidad 
que se especifica para la adquisición de uniformes para elementos de 
la comisaría de seguridad pública municipal, a erogarse de recursos del 
fondo de fortalecimiento. 

2) Iniciativa de acuerdo que presenta la Presidenta Municipal LAE Ma. 
Elva Loza Gama, para aprobación y constitución del Gabinete Municipal  
para la Prevención Social de la Violencia y la Delincuencia, de San 
Miguel el Alto, Jalisco, conforme a la propuesta; de conformidad al 
artículo 24 del Reglamento de Prevención Social de la Violencia y la 
delincuencia para el Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco.  



3) Iniciativa de acuerdo que presenta el munícipe José María Márquez 
Muñoz, para aprobación del techo financiero por la cantidad que se 
especifica, para la reparación del tractor con número económico 08, 
marca Ford 6600 New Holland, modelo 1992, a disponerse de fondos 
propios.  

4) Turno a comisión de iniciativa de ordenamiento, que presenta al Síndica 
Municipal C. María de los Ángeles Quiroz Reynoso para creación del 
Reglamento del Consejo de Crónica e Historia del Municipio de San 
Miguel el Alto, Jalisco.  

5) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Hacienda 
Municipal, para aprobación del techo financiero por la cantidad que se 
especifica para la realización de empastado y encuadernado de 180 
libros de obras públicas. 

6) Iniciativa de acuerdo que presenta la Sindica Municipal C. María de los 
Ángeles Quiroz Reynoso para aceptación del área de vialidad ubicada 
en predio denominado la cantería, que realiza la C. Norma López 
Ramírez y condueñas.  

7) Iniciativa de Acuerdo que presenta la Presidenta Municipal LAE Ma. 
Elva Loza Gama, para aprobación de la realización de la obra pública 
“Construcción de vado en delegación de Mirandilla”, a ejecutarse con 
recursos propios y con mano de obra municipal, y en su caso del 
recurso económico por la cantidad que se especifica para la compra del 
material requerido. 

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O 
PETICIONES. 

 
VI. ASUNTOS VARIOS, Y 

 
VII. CLAUSURA 

 
 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 30 de mayo de 2025. 

 
 
 

LIC. MA ELVA LOZA GAMA 
PRESIDENTA MUNICIPAL  


